

白线、黄线, 还有禁停标志, 这个地方该怎么停车?

交警: 黄色网格线内禁停, 画着白线的停车位可以停

□记者 燕亚男/文 李英平/图

本报讯 昨天, 市民张先生拨打晚报热线反映, 市区启蒙路(光明路至迎宾路)道路南侧的一排停车位画有白线、黄线, 路边还有禁停标志。“这个路段的停车位能不能停车?”

张先生表示, 前几天他开车到启蒙路西侧办事, 找停车位时, 看到光明路小学两侧的停车位由原来的白线变成了黄线, 黄线中间画着一个“X”, 路边有禁停标志。再往东走有画着白线的停车位, 张先生就把车停到了那里。“路边有禁停标志, 停车位有黄线的还有白线的, 这样的停车位该怎么停车? 还是这段路上都不能停车? 我都被弄糊涂了。”

记者昨天上午沿光明路进入启蒙路, 走约20米后, 看到路南的马路道牙上竖着一个禁停标志, 下面的小牌子上写着“车位取消”字样。在光明路小学两侧, 紧挨着禁停标志下方马路边的停车位都画成了黄色的网格线。记者继续往东走, 看到路边是画着白线的停车位。快到迎宾路路口时, 停车位又变成了黄色的网格线。不过, 不论是画着白线还是黄线, 停车位上都停满了车。

记者随后致电市公安局交警支队交通秩序管理大队, 一位吕姓工作人员告诉记者, 原来光明路小学两侧画有停车位, 经常停满了车, 以至于每次放学时家长接孩子都把电动车、自行车停到路上。为方便家长接孩子时有



▲在启蒙路上, 黄色封闭线区域禁停(左图); 画着白线的区域为机动车临时停放区(右图)。

地方停车, 他们才决定把光明路小学两侧的停车位取消, 刷成了黄色的网格线。这些黄色的网格线内是禁止停车的, 画着白线的停车位是



可以停车的。至于路边的禁停标志是取消车位起止位置的标示, 意思就是车位从这里开始取消, 并不是全线禁停的意思。

有啥只管诉说

晚报帮你奔波

24小时百姓热线

4940000

来电照登

市民李女士昨日来电: 市区东安路北段德信泉超市附近车辆占道, 影响通行。

市民李女士昨日来电: 市区姚电大道与黄河路中段车辆占道严重, 通行不便。

热线回复

市区开源路与矿工路交叉口的人行道被占用, 市民通行不便。

市数字化城管监督指挥中心工作人员: 我们核实后处理。



排水不畅 道路成河

昨天, 记者在市区开源路与黄河路交叉口南侧看到, 由于排水设施淤塞, 海平电气公司大门南侧的非机动车道上有一条七八十米长的“小河”, 最深处没过成人脚脖。过往路人或小心翼翼地在水中择路而行, 或绕行非机动车道。 本报记者 李英平摄

楼顶排水管道破裂 雨水渗进室内

康馨花园: 多户居民家墙壁发霉

维修方: 请大家再等等, 我们正在一点一点干

□记者 杨岸萌

本报讯 楼顶排水管道破裂, 一下雨, 雨水顺着楼外墙壁向下流, 还渗进屋内, 家里的墙壁都发霉了。昨天, 市民贾女士致电本报反映此事。

贾女士家住市区矿工路中段康馨花园20号楼。今年8月下旬时, 她发现家里的墙壁渗水后发了霉。查看之后, 发现是楼顶排水的管道弯头处破裂, 一下雨, 雨水顺墙流, 流得多了就渗进屋子里。她向小区平煤神马集团物资供应公司物业管理中心反映, 工作人员称她买房时交了房屋维修基金, 物业不管维修。不过, 工作人员让她写了维修申请, 并交至平煤神马集团物资供应公司后勤管理部。后勤管理部的工作人员说随后派人修。但申请交上

去一个多月了, 一直没人来修。“最近断断续续下雨, 雨水渗得越来越多, 墙壁发霉更加严重。”

昨天上午, 记者来到康馨花园, 虽然没有下雨, 但是从楼下往上看, 20号楼3单元和5单元南侧墙壁上、4单元西侧墙壁上部分排水管道周围均能看到成片的绿色印迹, 居民们说这是墙壁长时间潮湿生出的苔藓。

在20号楼5单元5楼贾女士家, 记者看到她家卧室墙壁上下方角落以及窗户旁边有大片黑色霉迹。3单元4楼张女士卧室, 窗户旁边和墙壁下方也有两块霉迹。张女士说: “她(贾女士)家是从墙壁渗水, 我家是从窗户往屋里流水, 一下雨我就要拿拖把拖。”19号楼2单元赵女士家也是类似情况。

随后, 记者在平煤神马集团物资供应公司

物业管理中心见到了工作人员张先生。张先生说, 最近有不少居民反映此事, 因为大家买房时都交了房屋维修基金, 所以他们不负责维修。“来这里反映情况的, 我们都让他们写了维修申请, 交到平煤神马集团物资供应公司后勤管理部。后勤管理部会派人来修。但是最近一段时间不停地下雨, 有时候没法修, 所以可能时间有点长。”

昨天下午, 平煤神马集团物资供应公司后勤管理部相关人员黄先生说, 因为“三供一业”改造, 他们的工作量比较大, 先做整栋楼维修, 例如屋面漏水, 像这些排水管漏水, 散户申请的问题也都在维修计划中。另外, 他们维修时很多地方需要用胶, 但最近持续下雨, 墙面潮湿, 不适合作业。“请大家再等等, 我们正在一点一点干。”

路上有枯枝 行人有担忧

□记者 胡耀华

本报讯 “这段路上的枯树、枯枝也没人管, 每次路过都提心吊胆, 生怕掉(倒)下来砸住人。”近日, 有读者向记者反映, 311国道鲁山县马楼乡到张官营镇这段路上的枯树、枯枝存在安全隐患, 希望相关部门能及时清理。

10月15日下午, 记者驱车前往查看。读者反映的是该公路两侧的杨树, 个别树有的枝干干枯, 有的整棵树木干枯, 枯树枝悬在道路上空。

“已经很长时间了, 一直没人管。”在马楼乡通往碾子营乡的路上, 一名路人指着路旁一棵直径约40厘米的枯树说, 这些树都是公路管理部门多年前栽种的, 夏天确实能为路人遮阳, 可一旦遭遇狂风, 可能刮倒树枝, 存在安全隐患。

“我们目前正在排查。”昨天上午, 鲁山县公路管理局一名工作人员说。

平顶山市湛河区人民法院公告

孙松哨、河南锐博实业有限公司、河南鹰科园农业科技开发有限公司、河南臻亿实业有限责任公司:

本院受理原告李晓丽诉你们与屈海亮申请执行异议之诉纠纷一案, 已审理终结。现依法向你们公告送达(2017)豫0411民初537号民事判决书。自公告之日起经过60日即视为送达。如不服本判决, 可在公告送达之日起15日内向本院递交上诉状, 并按对方当事人的人数提出副本, 上诉于河南省平顶山市中级人民法院。

平顶山市湛河区人民法院
2017年10月17日

声明

平顶山市华众房地产开发有限公司: 关于贵公司提出竣工验收的请求, 我公司认为, 贵公司应本着诚实守信、实事求是的态度, 认真履行你我双方的施工合同, 向我公司支付应付工程款, 并承担相应的合同义务。我公司坚持在合法的范围内主张我公司的应付工程款及全部损失(包括但不限于由于贵公司未按时支付工程款所造成我公司的机械租赁费、施工材料费、人工费等损失)。如贵公司愿意承担上述费用, 我公司可以接受贵公司的验收申请, 特此声明。

河南鸿宸建设有限公司
2017年10月17日

拍卖信息

我公司接受委托, 近期将要公开拍卖一批黄金制品、玉器、字画、手表、购物卡等。(具体拍卖时间地点详见近期拍卖公告及我公司网站、公众号)。

拍卖物品预展时间于拍卖信息刊登之日起至具体拍卖会时间止, 有意竞买者可在拍卖信息发布之日起到我公司进行实地勘察及领取拍卖物品清单。

公司网址: www.baocaiauction.com
公司地址: 平顶山市中兴路工行大厦20楼
联系电话: 0375-2912939
15738170001

河南省宝财拍卖有限公司
2017年10月17日

公告

任可, 从2017年8月21日起至今, 你已经超过30天未到公司上班, 严重违反了公司的规定。为解决双方之间的劳动关系相应事宜, 公司特发布本公告, 请在本公告发出之日起30天内, 到公司办理相关手续, 逾期不到, 按有关法律法规与你解除劳动关系。

河南省通信工程局有限责任公司
2017年10月17日